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votação nominal e aProvado Por unanimidade. Ato continuo passou-se a

PALAVRA LME, estando escritos os seguintes vereadores; Lucélia Dias

da Silva Carvalho, Reginaldo Marlrns Del Colle, Genecy Celestino de Souza,

Gilvan Luiz da Silva, Moises André da Silva, Ademar Matias dos Reis,

Jovane Barbosa Alves e Marc io Túlio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré'MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 20 de Maio de 2019,

ar tStOOÃin, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/IvIT, com a presença dos vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - presidenti, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Lucélia

Dias da Silva Carvalho - 2o Secretária e os demais vereadores: Ademar

Matias dos Reis, Reginaldo Martins Del Colle, Genecy celestino de Souza,

Moises André da Silva e Jovane Barbosa Alves, estando ausente a Vereadora

Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de vereadores o Seúor

Presidente deu-se início a Sessão passando se ao PEQUENO

EXPEDIENTE, onde nomeou o vereador Reginaldo Martins Del colle para

estar fazendo a leitura dos protocolos recebidos e solicitou a leitura da Ata

n o9l20l9 da sessão ordinária do dia 06 de maio de 2019, em seguida foi

colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se para a ORDEM DO

lil,l nu qual o seúor presidente informou que conforme determina o

Regimentô Intemo Artigo 220 e incisos, a Ordem dia ficará exclusiva para

apÃciação e votação dai contas anuais de govemo da prefeitura municipal

d" Nova Nazaré referente ao exercício financeiro de 2017, ato continuo

solicitou a leirura do oficio n'Z23I2}L91GABPRES-DN do TCE/MT, em

seguida solicitou a leitura do Parecer 0612019 da comissão única, na qual o

seãhor relator foi de parecer favorável com ressalvas, solicitando que envie

cópia em papel e digitalizada ao Tribunal de Contas do Estado de Mato

Gàrro e Ministério i1Uti.o Estadual, para apurar eventual responsabilidade

civil ou criminal das ora, irregularidades que peúnaneceram, e foi colocado

em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Jovane

BarbosaAlves,ReginaldoMartinsDelColleeMarcioTúlioRibeiro
Gonçalves, e foi cólocado em votação e aprovado com ressalvas por

unanlmidade, dando continuidade o seúor presidente colocou em discussão

o parecer prévio no lO7l21l8 do TCE, e sem manifestação foi colocado em

vkb

Seúor Presidente agradeceu a presenç a de todos e informou que a Próxima

essão Ordinária será realizada no dia 03 de juúo de 201 com lnlclo as
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P res idente

Diá a

l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal,

ao que eu Lucélia Dias da Silva Carvalho 2u Secretária, superintendi a

redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida,

assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes'

L

Ademar Matias dos Reis

Vereador

Gi lva n Luiz da Silva

Vice-Presidente

Jova ne sa Alves

ador

lestino de Souza

Vereador

Reginaldo rtins Del Colle

Vereador

a

íA
M oises André da Silva

Vereador

AUSENTE

Rosana Aires de Souza Silva

Vereadora
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